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25 лютого, у межах ініціативи Міністерства освіти і науки України та Українського

державного центру міжнародної освіти (УДЦМО), відбулася зустріч, присвячена

підключенню освітніх закладів до Єдиної міжвідомчої інформаційної системи України

для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися в українських

закладах освіти.

Під час заходу Катерина Скиба, проректорка з науково-педагогічної роботи

Хмельницького національного університету, та Маргарита Дзюба, начальниця відділу

по роботі з іноземними студентами, ознайомилися з ключовими етапами

впровадження Єдиної системи та алгоритмами її використання. Було детально

розглянуто питання оформлення електронних запрошень на навчання, накладання

кваліфікованого електронного підпису та застосування кабінету закладу освіти для

управління відповідними процесами.
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Особливу увагу приділили оптимізації процесу підключення до системи. Учасники

отримали рекомендації щодо заповнення необхідної інформації в онлайн-форматі, що

сприяло прискоренню інтеграції до платформи. Фахівці університету отримали

вичерпні роз’яснення стосовно всіх технічних аспектів роботи в Єдиній системі.

Окремим блоком програми стала презентація запланованого навчального

вебінару, присвяченого функціональним можливостям платформи. Захід дав

учасникам змогу ознайомитися з особливостями роботи в системі. Перед вебінаром

зареєстровані учасники отримали доступ до відеоінструкцій, що значно полегшило

підготовку до роботи з платформою.
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Таким чином, завдяки активній співпраці Міністерства освіти і науки України,

УДЦМО та представників закладів освіти вдалося налагодити ефективний механізм

підключення до Єдиної системи. Це сприятиме розвитку міжнародної освітньої

співпраці та спрощенню процедури залучення іноземних студентів до українських

вищих навчальних закладів.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua
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